

Телеграм Томска за неделю: лишение Фадеевой* мандата, назначения Чикова и Карпачёва

Бабр представляет обзор ключевых событий и обсуждений в томском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 10 по 16 июня 2024 года включительно.

Лишение Фадеевой* мандата

Приговоренную к девяти годам колонии Ксению Фадееву* лишили депутатских полномочий.

Народный НЕ Губернатор (@negubernatore)

Фадееву* мандата лишили (20 «за», 3 «против», 1 «воздержался»), но поправки в Устав не прошли (23 «за», что меньше требуемого). Довыборы – 8 сентября.

Сибирский Экспресс (@Sib_EXpress)

Ксению Фадееву* лишили мандата в гордуме Томска

Экс-главу томского штаба Навального** Фадееву* обвиняли по ч. 3 ст. 282.1 УК (организация экстремистского сообщества с использованием служебного положения) и ч. 3 ст. 239 УК (участие в деятельности некоммерческой организации, посягающей на личность и права граждан). Её задержали в конце 2021 года, но отпустили под запрет определённых действий.

Суд начал рассматривать дело депутата в августе 2023 года. Наблюдатели отмечали, что открытый процесс показывает «проблемы с доказательной базой» у обвинения. В итоге в октябре суд сделали закрытым, а ноябре 2023-го Фадееву* отправили в СИЗО. Судья Дмитрий Худяков приговорил девушку к 9 годам колонии, коллегия Томского областного суда под председательством Андрея Архипова отклонила апелляцию.



ТВ2. Новости Томска и Сибири (@tv2news1)

Гордума лишила мандата экс-главу томского штаба Навального** и назначила довыборы по четырем округам

Полномочия Ксении Фадеевой* досрочно прекратили из-за вступления в силу приговора по делу об участии в «экстремистском сообществе».

На 8 сентября назначены дополнительные выборы по четырем одномандатным округам. Новых депутатов выберут вместо Фадеевой* и еще двоих лишенных мандатов оппозиционеров – яблочника Артема Канарева и коллеги Фадеевой* по штабу Навального** Андрея Фатеева***.

Кроме того, новый депутат придет на место сложившего полномочия экс-спикера гордумы Чингиса Акатаева. Единоросса сначала выдавили из думы, а затем возбудили уголовное дело о мошенничестве с авиабилетами.

Напомним, на округе Андрея Фатеева*** от «Единой России» будет баллотироваться вернувшийся с войны Сергей Сеченов. Ранее он выиграл праймериз партии для участия в выборах.

Назначение Чикова

Сергей Чиков возглавил градостроительный департамент Томской области.

ТОМСК.RU | СМИ. Новости и истории (@news_tomsk_ru)

Владимир Мазур назначил начальником нового регионального департамента градостроительного развития Сергея Чикова.

«Сергею Чикову предстоит повысить эффективность градостроительной деятельности и жилищного строительства с учетом развития социальной и инженерной инфраструктуры, максимально использовать инструменты федеральной поддержки, в том числе, программы комплексного развития территорий, «инфраструктурного меню» и прочие», – уточнили в пресс-службе «белого дома».

Делай Томск лучше! (@maketomskbetter)

В Томске сегодня закрыли городской архдепартамент – все решения теперь принимает область.

Глава закрытого управления Сергей Чиков назначен начальником облдепартамента градразвития.

Итак, вот он – официальный конец полномочий мэрии Томска в вопросах застройки и развития города.

Вопрос «А зачем вообще мэрия, если она не решает всё в городе?» – очень актуальный.

Как будет выглядеть город теперь решает областной департамент градостроительного развития, возглавленный Чиковым. К сожалению, тенденция последнего времени грустная – в Томске внезапно стало модным строить небоскрёбы, невзирая на транспортные проблемы и недостаточное количество соцобъектов... а про историческое наследие и вовсе молчат, вспоминая лишь когда что-нибудь горит.

Стоит упомянуть, что Чиков как-то высказывался о том, что ему близки старые идеи «Томских набережных», при которых южная часть Московского тракта застраивается небоскрёбами.



Наблюдатель в Томске (@nabludatelvtomske)

Городской департамент архитектуры и градостроительства официально ликвидирован. Глава департамента автоматически уволен из администрации Томска с выплатой положенной ему

компенсации. Их также получили другие сокращенные сотрудники мэрии областного центра.

Земля ушла из-под ног нового томского градоначальника. Но бизнес, суды и физические лица уже две недели не видят юрисдикции приемника градостроительных полномочий, переданных Томском и сельским районом вокруг него в администрацию региона. Формально эти полномочия регионом уже признаны, но пока никак не придавлены навыками работы с ними. Алло, это прачечная?

Назначение Карпачёва

Руководителем департамента информационной политики Томской области стал Константин Карпачёв.

Телеканал «Томское время» (@tomsk_time)

Ещё одни кадровые изменения – начальником департамента информационной политики Томской области стал Константин Карпачев.

Ранее он занимал должность замначальника департамента – пресс-секретаря губернатора.

Среди его обязанностей – оперативное взаимодействие областной исполнительной власти с федеральным, региональным и муниципальными медиа-сообществами, повышение информированности жителей о деятельности администрации.



Акценты Сибири (@akcentysp)

Томский губернатор поставил своего человека главным по пропаганде

Глава Томской области Владимир Мазур вручил департамент информационной политики своему пресс-секретарю Константину Карпачеву. Тот уже приступил к исполнению своих обязанностей, как сообщила пресс-служба облминистрации.

Ранее в этом департаменте работал Алексей Севостьянов, который покинул свою должность 8 сентября 2023 года – он занимал эту позицию с 2012 года. После него во главе департамента был Денис Арапов, перешедший в Москву в мае 2023 года. И.о. начальника облдепартамент сейчас занимает Константин Карпачев. Новый глава департамента уже сказал дежурные слова про открытость областной исполнительной власти, готовность улучшить взаимодействие с медиа-сообществами на всех уровнях, а также повысить информированность жителей о проектах региональной власти в СМИ. В переводе с чиновничьего это означает усиление цензуры и пропаганды.

По данным пресс-службы, Константин Карпачев родился в 1979 году в Томске и в 2001 году закончил журналистский факультет Томского государственного университета. До своего назначения он занимал полномочия замначальника департамента информационной политики и пресс-секретаря губернатора Томской области.

Томск политический (@polit70)

Губернатор Владимир Мазур в очередной раз пробует перенастроить информационную политику. Задача непростая, но вполне решаемая. Самое главное – четко понимать цели, пути достижения и возможные сложности. Личность и профессиональные качества исполнителя здесь тоже важны, но в меньшей степени. Исполнитель – заменяемая фигура, если есть понимание. Кстати, Константин Карпачев, новый руководитель информационного блока, – опытный журналист и пиарщик. Он – свой человек для томского медиа-пространства. В плане коллегиальной коммуникации проблем не будет.

Потенциальные конфликты могут быть в другом аспекте. Мазур, согласно официальным сообщениям, озвучил задачи для Карпачева. Среди них – открытость областной власти, оперативное взаимодействие с медиа разного уровня, повышение уровня информированности у населения и реализация проектов в СМИ. Эти задачи можно трактовать по-разному. Для чиновника, например, открытость власти – это структура департамента и телефоны на сайте с эпизодическими пресс-релизами с канцелярской лексикой. А для СМИ открытость власти – это тема доверительного общения, когда чиновник без стеснения делится пониманием по тому или иному вопросу.

Так вот, если заходить с позиции медиа, то открытость власти – это готовность выдать свою позицию по всем вопросам, связанным с регионом. Причем выдавать быстро, не требуя кучу времени на согласование с вышестоящими органами. Иначе все это превращается в бесконечный процесс, где СМИ утверждают во мнении, что с губернатором и его подчиненными дел лучше не иметь.

<...>

Главное, чтобы мнение губернатора по информационной политике полностью совпадало с мнением руководителя профильного департамента. Иначе итог немного предсказуем. Денис Арапов подтвердит.

*Росфинмониторинг внёс Ксению Фадееву в перечень террористов и экстремистов.

**Штабы Навального запрещены в России.

***Росфинмониторинг внёс Андрея Фатеева в перечень террористов и экстремистов.

Стилистика, орфография и пунктуация авторов сохранены.



Автор: Андрей Игнатьев © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ПОЛИТИКА, СОБЫТИЯ, ТОМСК 👁 20254
17.06.2024, 08:42 📌 239

URL: <https://babr24.com/?IDE=261243> Bytes: 8789 / 8290 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатьев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1225** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)